

王安中在平利、镇坪暗访督导疫情防控工作

本报讯(实习记者 唐波)1月26日,市委常委、秘书长、办公室主任王安中带领相关部门负责同志在平利县、镇坪县暗访督导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。在平利县长安镇、平利东服务区、平利收费站,王安中认真听取了相关工作人员的工作汇报,详细查看了入境车辆及人员登记筛查记录。他强调,要进一步深入贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重要指示精神,全面落实省委部署要求,做好最周全准备,实施最严措施,坚决打赢防疫保卫战。要进一步在切断传染源上下功夫,严把疫情输入关口,落实重点路段监测责任,对所有入境人员一个不漏的进行详实登记和体温检测。要进一步做好疫情宣传工作,建

我市新型冠状病毒感染的肺炎防控领导小组办公室召开媒体介绍会

本报讯 1月25日,我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室召开媒体介绍会。会议介绍,截至1月25日16时,省卫健委通报我市新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例,均有武汉旅居史;截至25日18时,1人病情稍重,2人病情稳定,已累计排查判定确诊病例密切接触者49人,其中中汉口示范区4人,汉滨区1人,白河县44人,所有密切接触者均按《新型冠状病毒感染的肺炎防控方案(二版)》要求进行居家或集中隔离医学观察,安排专人监测其健康状况,目前未发现疑似症状。会议指出,市委市政府高度重视疫情防控工作,迅速成立了联防联控工作领导小组,相关部门取消春节休假,全面开展湖北及武汉返乡人员排查,以乡镇为单位对重点人员进行摸底登记,并组织在重点场所、交通站点设立工作站进行重点检查检测。即日起将关闭全市所有活禽市场,停运湖北方向客运车辆,取消所有大型活动和集会,卫健部门配合交通、铁路等部门在火车站、高铁站等交通枢纽建立了检测站,对所有抵安群众一个不漏的进行登记和体温检测;同时在各媒体开设疫情专栏,及时发布疫情防控通告、消息、新闻等,做到信息及时公开,回应社会关注。会议还介绍了3名确诊患者的基本情况。

我市暂时关闭活禽交易市场

本报讯(通讯员 刘玮 张萌)为切实做好全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,1月26日,市市场监管局下发文件:暂时关闭全市范围内所有活禽交易市场,暂停所有活禽交易和现场宰杀禽肉行为。文件要求关闭全市所有城乡农贸市场,集贸市场的活禽交易和现场宰杀禽肉行为,恢复时间另行通知。加强对野生动物交易违法行为的监管,对农贸市场内发现的涉嫌野生动物交易违法行为按照“四个最严”要求依法处理。各县区加强指导、督促市场开办者和经营户严格落实第一责任人职责,开展全面清扫,并对市场中禽类排泄物、饲料、垫料以及污水等进行处理,对市场内外环境以及与禽类接触过的物品、交通工具、用具等进行严格消毒,进一步加强从业人员的健康监管。要求各县区迅速组织人员以辖区内食品集中交易市场(含食用农

我市文化和旅游部门开展疫情专项检查

本报讯(通讯员 周薇 陈尔文)为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,近日,市文化和旅游局印发通知,安排部署全市文旅广电系统全力做好疫情防控工作,要求全市网吧、KTV、电子游戏厅等文化娱乐场所暂停营业。1月26日,市、区文化和旅游局开展了专项检查工作。检查中,执法人员对城区各路段网吧、KTV、旅行社、星级酒店等场所是否按照要求暂停营业的情况进行逐一检查。要求网吧应在明显

汉滨运管筑牢疫情防控第一道防线

本报讯(通讯员 丁海涛)为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,汉滨区道路运输管理局1月22日召集辖区道路运输企业召开紧急会议,传达防控工作。该所要求各客运站、驾乘人员重点对武汉返回人员重点登记排查。随着管控工作的升级,24日晚交通管控实行24小时工作制度。在管控工作中,全体执法人员坚持奋战在肺炎疫情防控一线,对来安康车辆的人员进行体温检测,如发现有发热症状的人员,立即与市疾病预防控制中心联系,安排到指定医院治疗。为加强现场防控,区交通运输局在中心城市、安康东、五里高速公路出入口点由交通运政、路政、海事执法人员、公安交警人员、卫生疾控人员组成检查点。在加强公路疫情防控的同时,海事局人员对辖区水上码头、渡口人流密集区迅速做好防控知识的宣传工作。客运站实行每日消杀,由企业和运管所工作人员实施交通管控。26日所有交通工作人员调整春节调休,全员在岗,全面排查进出中心城市的湖北车辆和肺炎症状人员,确保筑牢疫情防控第一道防线。

一对“准新人”的决定

通讯员 王隆 菊保一个人,还有他未来的妻子和岳母。亲戚朋友,镇上的红白喜事理事会也相继接到了这对准新人告知取消婚礼的电话。两个年轻人积极配合新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,主动取消婚礼,避免集会的行为得到了大家的支持,也赢得了一片点赞之声。今年31岁的杨菊保是一名转业军人,未婚妻吴婧是一名小学老师,二人原计划在春节假期举办婚礼。近期,新型冠状病毒肺炎疫情影响持续扩散,经过商量,杨菊保和妻子一致决定把婚礼取消,婚期推迟。当镇村工作人员到他家宣传防控知识时,这对准新人主动提出了这一想法。“一开始,爸妈还是有点儿不理解,因为婚庆设备、宴席食材、相关物品全都已经筹备好了。但是经过劝说,爸妈也明白了防控疫情工作的必要性和紧迫性,也支持我们取消婚礼。”杨菊保说。彭独有偶,家住平利县洛河镇六一村



西高进出口,切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。王建平摄

三部门发文:禁止野生动物交易!

为严防新型冠状病毒感染的肺炎疫情,阻断可能的传染源和传播途径,市场监管总局、农业农村部、国家林草局决定,自1月26日起至全国疫情解除期间,禁止野生动物交易活动。一、各地饲养繁育野生动物场所实施隔离,严禁野生动物对外扩散和转运贩卖。二、各地农(集)贸市场、超市、餐饮单位、电商平台等经营场所,严禁任何形式的野生动物交易活动。三、社会各界发现违法违规交易野生动物的,可通过12315热线或平台举报。四、各地各相关部门要加强检查,发现有违反本公告规定的,要依法依规严肃处理,对经营者、经营场所分别予以停业整顿、查封、涉嫌犯罪的,移送公安机关。五、消费者要充分认食用野生动物的健康风险,远离“野味”,健康饮食。(信息来源 中国政府网)

安康要坚决落实国家禁止野生动物交易的决定

记者 李静 意识增强,社会文明程度提升。近年来,热心市民救助落难野生动物的报道频现。生态环境优化,汉阴月河河道流域,第一次迎来朱鹮野外种群。就在几个月前,岚皋县大道河镇野猪撞困横渡汉江的视频在微信朋友圈刷屏。野生动物是环境的“晴雨表”。这是野生动物在用它们的选择和身影,给安康的生态环境质量状况打分,用它们的行动,肯定近年来安康的努力和成果,这应当成为我们继续推进野生动物保护优化生态环境的动力。欣喜之余,我们还应意识到,对于野生动物的保护,我们还有一系列的硬仗要打。这就要求我们要进一步提高思想认识,把握关键环节,全力抓好落实,迅速形成严打整治高压态势。我们必须严格落实主体责任,压实各部门的具体责任,切实把各项工作落到实处,“打、防、管、控”并举。不仅如此,做好这些事情,除了政府继续发力,还需要社会各方面协力,以及每位市民用实际行动来做出回答,努力形成联防联控共治共防的良好局面。我们与野生动物,共享一片蓝天。破坏野生动物资源违法犯罪行为与生态文明建设背道而驰,我们必须敢于向这种违法犯罪行为“亮剑”,坚决依法严厉打击。遵循自然规律才能有效防止在开发利用自然上走弯路,绿色发展,保护生态,才能建好美丽宜居安康。得益于系列措施的推动,群众野生动物保护

我的庚子年除夕

楚秀月 祸首,又让我生出诸多感慨,无论是好的生命还是坏的病毒,都有无限的生命力,需敬畏每一个在世存活的生灵,让每一个生命都能感知到人类的爱的,它们才不会恣意生事,那该有多好啊!突然想起去年刚刚大学毕业在武汉工作的表妹悦悦,心里一下担心起来。前几天在家人群里看到悦悦说,今年春节她回老家,准备报个英语提高班深造学习。此刻,武汉已封城,悦悦是什么情况?想到此,我赶忙放下手头的活翻看悦悦的朋友圈。“这两天一直收到长辈和朋友们问候,向你们报个平安,我非常安全,感谢挂念。出门一回来就把全部衣物清洗消毒,房间打扫消毒,给兔子喂了板蓝根预防流感,干洗兔兔、滴眼药水。自己也吃了奥司他韦预防。相信我能吃能睡能暴走的体格也不是轻易能生病的。看到群里小伙伴回到家的待遇,我也就心理平衡了点……”看到悦悦23日中午发的这条朋友圈,我一下笑起来,都工作了,还像个孩子,这种时刻还有心思开玩笑。我赶忙给表妹留言:“悦悦,一定要照顾好自己啊!”表妹的回复很快就过来了:“考验我的时候到了,我很惜命的,放心吧,我还有爱我的家人呢,一定会挺住的!谢谢秀月姐挂念,您和家人也要做好防护工作。”“嗯嗯,我们都好好的。蔬

菜水果等生活用品都能保证吧?一定按时吃饭,保护好自己免疫力。”我还是有些担心这个二十出头的小姑娘,“超市都不关门,粮草充足着呢,放心吧姐!饭我是一顿不落吃,我也会天天在群里报平安的!”看到表妹的回复,我的担心一下少了很多,我相信,她虽在疫区武汉,但一定会没事的,政府一定会做好疫情防范工作,我更相信,在所有国人的齐心协力下,疫情很快就会得到控制,这场噩梦很快就会过去的。听见门响,是爱人回来了,看父子俩都戴着口罩,我轻轻松了口气。爱人手里拿着一把新买的菠菜,绿油油的叶子在寒冷的冬日是那样的炫目。



西高进出口,切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。王建平摄